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Carta de los superintendentes/directores a los padres 
Use these as a guide to help you craft your own communications to parents about state tests this year 
	
(Use esta carta como guía para ayudarle a crear sus comunicaciones con padres acerca de los exámenes estatales este año)
Queridos padres, 
Incluidos con esta carta encontraran los reporte de los resultados de los exámenes CMAS (Medidas del Éxito Académico de Colorado) que su hijo/a tomo la primavera pasara con detalles de su desempeño en las materias de artes del lenguaje Ingles (ELA) y matemáticas. Algunos de ustedes también recibirán resultados de los exámenes CMAS en las materias de ciencias y estudios sociales. 
Mientras los estudiantes avanzan su aprendizaje a través del año escolar, usamos varios exámenes para obtener un chequeo académico del  progreso de su estudiando. En la primavera los estudiantes de Colorado tomaron exámenes sumatorios – o exámenes de fin del año – que también nos dice como los estudiantes están progresando y su dominio de las habilidades y conocimiento de su nivel de grado. Estos exámenes, conocidos como Colorado Measures of Academic Success, o CMAS, [Medidas del Éxito Académico de Colorado] están alineados con los Colorado Academic Standards [Estándares Académicos de Colorado]. Esto exámenes  prueban la material que se enseña  en la clase todos los días y son diseñados para medir habilidades como pensamiento crítico, la resolución de problemas y la escritura – habilidades que preparan  a los estudiantes para el éxito en el colegio o una carrera. 
Vale la pena señalar que esto exámenes son solamente una medida del desempeño de su hijo/a. Los resultados de los exámenes les dejan ver como su hijo/a se compara con sus compañeros en la escuela, el distrito y a través del estado. También le muestran si su hijo/a esta preparado/a para el siguiente nivel de grado y en camino para tener éxito en el colegio o una carrera. Sin embargo, como padres, recuerden  que los exámenes son solo una medida del desempeño de tu hijo/a. Para tener una imagen completa del desempeño de su hijo/a, los resultados de esto exámenes tienen que ser considerados junto con los grados de clase y las observaciones del maestro/a. 
Los reportes de resultados de su estudiante se han dividido para reflejar si su estudiante tiene un buen desempeño o si él o ella necesitan más práctica. Puede usar los reportes de resultado como una guía de discusión con la maestro/a de su estudiante para identificar ayuda o apoyos adicionales para que su estudiante tenga excito en la escuela o para hablar de áreas donde su estudiante necesita contenido más desafiante. Los resultados también le pueden ayudar a concentrar el tiempo que su estudiante estudia en la casa en las áreas donde necesita más mejoramiento. 
Para estudiantes más grandes, la  Khan Academy ofrece recursos de práctica gratis, opcionales, y voluntarios para los exámenes PSAT 9, PSAT 10 y SAT, incluyendo exámenes de práctica de papel, una app para práctica diaria y una colaboración con el Boys and Girls Club. Adicionalmente, estudiantes pueden conectarse con becas, tienen acceso a herramientas en línea para planeación para la universidad y careras y pueden recibir apoyo para oportunidades de materia escolar más rigurosa. 


El Departamento de Educación de Colorado ha creado herramientas para ayudarle a entender los resultados de los exámenes de su estudiante y su puntación. Todos los recursos los puede encontrar en para página web, http://www.cde.state.co.us/communications/resourcesforparents. 
Por favor tome tiempo para revisar los resultados de su estudiante y hable con su hijo/a y con su maestro/a acerca de su progreso. 
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