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ARTÍCULO LISTO PARA USAR

DEFINIR AUDIENCIA EN ESTA LÍNEA DEL TEXTO O ELIMINAR



Evaluaciones


	
	






De los superintendentes/directores a los padres
Use este artículo completo o secciones para comunicar los informes de puntuación.
Informes de puntuación de las CMAS para los padres
La primavera pasada, los estudiantes de todo el estado tomaron los exámenes de Medidas de Éxito Académico de Colorado (CMAS) en inglés y literatura, matemáticas y ciencias. Pronto recibirá informes de puntuación que detallan el desempeño de su hijo en estos exámenes estatales. Es importante saber que estos exámenes representan solo una de las mediciones del progreso de un estudiante y que algunos estudiantes se vieron afectados por la interrupción causada por la pandemia. 
Si bien la cantidad de evaluaciones estatales requeridas administradas en la primavera de 2021 se redujo para proporcionar alivio frente al COVID-19, el conjunto completo de evaluaciones administradas en la primavera de 2022 nos ofrece una imagen más completa del desempeño de los estudiantes después de las interrupciones y las oportunidades de aprendizaje pérdidas durante la pandemia. Los informes de puntuación de las CMAS ayudan a explicar si su hijo cumple con las expectativas de nivel de grado establecidas en los Estándares Académicos de Colorado y si está en camino al siguiente nivel de grado. 
Es importante entender que estos exámenes son la única medición común en todo el estado del progreso de los estudiantes en los Estándares Académicos de Colorado. Los resultados son importantes porque muestran si los estudiantes se están desempeñando a nivel de grado y cómo les está yendo en comparación con los compañeros de la escuela, el distrito y el estado. 
Debido a que estos exámenes representan solo una de las posibles mediciones del progreso de un estudiante, las calificaciones en clase y los comentarios de los docentes pueden ofrecer un panorama más completo del progreso académico de su hijo.  Hable con el docente de su hijo para tener una mejor idea de sus logros del año pasado y para comprender las áreas en las que debe enfocarse este próximo año.
Puede usar los informes de las CMAS como guías durante la conversación con el docente de su hijo para ayudar a identificar aspectos en los que su hijo sobresale y aquellos que necesita mejorar. Para las áreas de mejora, el docente de su hijo puede ayudarlo a considerar apoyos adicionales para asistir al estudiante a tener éxito y cómo debe enfocar el tiempo de aprendizaje en el hogar. 
 Además, el estado recibió fondos federales del Plan de Rescate Americano (American Rescue Plan) a través del fondo de Ayuda de Emergencia para Escuelas Primarias y Secundarias (ESSER III) específicamente para abordar la pérdida de aprendizaje causada por la pandemia. [agregar información sobre las iniciativas a nivel de distrito y escuela para apoyar a los estudiantes]. 
El CDE generó herramientas adicionales para ayudarlo a comprender el objetivo de los exámenes y a interpretar los informes de puntuación. Las hojas informativas en inglés y español incluyen información sobre los exámenes, una guía para comprender los informes de puntuación de las CMAS y explicaciones sobre el SAT y el PSAT. Acceda a todos los recursos en: http://www.cde.state.co.us/communications/resourcesforparents (en inglés). 


MÁS INFORMACIÓN
http://www.cde.state.co.us/communications/parentfactsheet (en inglés)
http://www.cde.state.co.us/accountability/performanceframeworks (en inglés)
Ver todas las hojas informativas del CDE: http://www.cde.state.co.us/communications/factsheetsandfaqs
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